РОДИНА

горняцкая ПРАВДА

РОССИЯ-МАТУШКА ЗОВЁТ

УПРОЩЕНЫ УСЛОВИЯ ЗАКЛЮЧЕНИЯ КОНТРАКТА НА ВОИНСКУЮ СЛУЖБУ



Сегодня, в это непростое время для нашей страны, Родина нуждается в своих сынах - мужественных воинах, готовых встать на её защиту. Наш народ обязан сплотиться и показать врагам, что россиян не победить и не запугать.

Варвара Шестакова

ы обязаны искоренить неонацистов, зомбировавших украинцев, промывших мозги жителям стран Европы. Полмира пляшут,

как марионетки, под дудку США. Последователи Бандеры возлагают цветы и устраивают митинги у его могилы в Мюнхене. России необходимо положить этому конец. И сделать это нужно сейчас.

Государство всесторонне поддерживает добровольцев, заключающих контракт с министерством обороны на воинскую службу. Причём социальные гарантии солдаты получают на всех уровнях федеральном, региональном и муниципальном.

При подписании контракта на счёт военнослужащего поступает единовременная выплата в размере 420 тысяч рублей и по двадцать тысяч на каждого имеющегося у него ребёнка.

«Боевые» начисляются за время, проведённое на передовой, и начинаются от 210 тысяч в месяц. При наличии ордена военнослужащий или члены его семьи могут получить единовременную денежную выплату в 330 тысяч рублей, либо выбрать земельный участок для строительства жилья. По распоряжению губернатора Алексея Текслера контрактникам выделяется до двухсот тысяч на приобретение и установку внутридомового газового оборудования.

Статус ветерана боевых действий присваивается с первых дней пребывания «за ленточбудет пожизненно получать родными проходить санатор-

ностям. Кроме того, военнослужащего пожизненно освобождают от уплаты транспортного налога на один автомобиль мощностью до двух-

– На детей, чьи отцы находятся в зоне СВО, тоже распространяются меры социальной поддержки. Для них стало бесплатным обучение в средне-специальных образовательных учреждениях колледжах и техникумах. Им

медсёстрах и врачах.

Заключить контракт могут мужчины от 18

Отсутствие военного билета не является пре-

пятствием, также как судимость (за исключе-

нием обвинений в экстремизме, терроризме

и сексуальных преступленях в отношении

малолетних детей). Участником спецопера-

ции может стать даже житель другого госу-

прошедших военно-врачебную комиссию. На

передовой и в госпиталях остро нуждаются в

дарства, в этом случае он в короткий срок

получит гражданство РФ. Для службы по

контракту набирают и женщин-медиков,

до 65 лет, годные по состоянию здоровья.

Для заключения контракта с министерством обороны необходимо обратиться в военный комиссариат, расположенный на улице 1 Мая, 90, телефон: 3-90-03.

По вопросам социального обслуживания на дому: 4-65-39.

Консультацию о льготах и выплатах предоставит ведущий специалист управления социальной защиты населения: 3-73-80.

компенсируют стоимость питания: студентам за счёт областного бюджета, а школьникам – из муниципального. Для ребят предусмотрены путёвки в оздоровительные лагеря. По решению администрации Коркинского округа все дети участников СВО получили возможность посещать летние школьные лагеря бесплатно, - объясняет заместитель главы по социальной политике Владимир Кочкин.

Ничто не сможет заменить любимого человека, но чтобы хоть как-то компенсировать эту тяжёлую утрату, в случае гибели родным перечисляют страховую выплату от министерства обороны - двенадцать миллионов рублей и один миллион от губернатора.

В случае получения ранения государство не бросает своих защитников на

вол судьбы. Им выплачивают до трёхсот тысяч рублей от губернатора и до трёх миллионов от министерства обороны. В случае инвалидности солдатам предоставляют социальное обслуживание на дому. Также разностороннюю поддержку оказывают членам семей участников СВО.

Сотрудники комплексного центра социального обслуживания (КЦСО) заботятся о десяти родственниках военнослужащих, проживающих в Коркинском округе. Остальные отказались от бесплатных услуг, но в любой момент могут воспользоваться этой возможностью. За каждой семьёй закреплён координатор.

Наши соцработники оказывают родным бойцов помощь в уборке, приготовлении пищи, покупке продуктов, газет, лекарств, оплате коммунальных платежей и посещении докторов. Для транспортировки пациентов в местные и челябинские больницы, при необходимости, задействуем специализированный автомобиль, имеющийся в нашем центре, – рассказывает директор КЦСО Елена Козеева.

Совместно с юными волонтёрами отдела молодёжной политики соцработники зимой убирали снег во дворах частных домов. Стоит отметить, что социальные работники и их подопечные регулярно участвуют в сборе гуманитарной помощи и в акциях «Вяжем для солдат».

KOHKYPC

На все руки

Варвара Шот

В школе № 1 прошёл традиционный конкурс «Школа профессионалов».

Учащиеся 7-9 классов состязались в знаниях физики, химии, черчения, биологии, робототехники, графического дизайна и швейного дела. В нынешнем году ребятам предложили попробовать силы в новых номинациях - педагогическое мастерство и поварское дело. Команды состояли из двух человек.

Повара готовили две порции «Оливье» по заданной рецептуре. Самые лучшие салаты у Ирины Андреевой и Елизаветы Смирновой из школы № 9.

Рукодельницы разрабатывали модель юбки-карандаша. В «Швейном деле» преуспели Софья Анурьева и Мария Горбунова (№ 1).

В состязании по графическому дизайну учащиеся готовили плакат при помощи программы графического редактора на тему «Россия – здоровая держава». Победителями стала команда Кирилла Орлова и Михаила Тонкогласа (№ 1).

В соревнованиях по робототехнике участвовали только мальчишки, принёсшие конструкторы «Ева 3» из школ это программированные мини-машины со световыми датчиками. Они собрали роботов в своих учебных заведениях, а на конкурсе их творения должны были проехать за две минуты по полю, совершая различные манёвры. Оценивала заезды педагог центра дополнительного образования Надежда Кузьмичева. Выиграла школа № 9 – Никита Шварцкопф и Дмитрий Якупов.

В номинации «Физика в профессии» конкурсанты собирали электродвигатели, высчитывали коэффициент полезного действия мотора, поднимая груз. Лучше всех с лабораторными испытаниями справились Евгений Колдовский и Егор Ленченков из одиннадцатой школы.

А в «Педагогическом мастерстве» ребята проводили занятия, ориентированные на учеников младших классов, на темы семьи, профессии или экологии. Больше всего баллов набрали Дарья Трунова и Александр Новоселов (№ 2).

На химическом анализе конкурсанты определяли вещества с помощью реактивов и готовили раствор соли, производя расчёты.

– Химия – любимый предмет, очень интересно ставить опыты. Установили, что в пробирках карбонат и сульфат натрия. - рассказывают Виктор и Виолетта Залоги из школы № 9.

Все девчонки и мальчишки старались, но лучшими химиками признаны Анна Сиротюк и Артём Мозговой из школы № 1.

В номинации «Техническое черчение» продемонстрировали лучшие знания Анна Белозёрова и Владислав Степанов из школы № 2, а в – «Биология в профессии» – Роман Барков и Екатерина Круглова (№ 1).

кой», а это значит, что человек около четырёх тысяч рублей в месяц и сможет сам или с но-курортное лечение за счёт министерства обороны. Приятным бонусом станут кредитные каникулы, как для самого бойца, так и для его супруги или детей. Судебные приставы на срок действия контракта приостанавливают исполнительное делопроизводство по всем задолжен-

сот лошадиных сил.